Spravné odpovédi didakticky test anglicky jazyk 2018 — podzim

POSLECHOVY SUBTEST Z AJ ZADANI A KLiC K RESENI:

1. CAST — ULOHY 1-4 — 8 bodii/2 body
- 1B
- 2A
= 3A
- 4C

2. CAST — ULOHY 5-12 — 8 bodii/1 bod
« 5P
= 6P
= 7N
= 8N
= ON
- 10P
= 11N
= 12N

3. CAST - ULOHY 13-20 — 16 bodii/2 body
U této ulohy miize byt uznano vice variant odpovedi (aj. = a jiné).
= 13 thirteen/13
= 14 north/northern
= 1527391/27391 feet
= 16 HACE
= 17 22 May/22nd May
= 18 phoned his mother
= 19 doctors
= 20 the Moon
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4. CAST — ULOHY 21-24 — 8 body/2 body
- 21A
- 22D
- 23C
- 24C

CTENI A JAZYKOVA KOMPETENCE ZADANI A VYSEDKY:

5. CAST — ULOHY 25-29 — 10 bodii/2 body
- 25B
- 26C
- 27C
- 28B
- 29A

6. CAST — ULOHY 30-39 — 10 bodii/I1bod
= 30P
- 31P
= 32N
= 33P
= 34P
- 35N
- 36P
= 37N
= 38N
= 39N

7. CAST — ULOHY 40-44 — 10 bodii/2 body
= 40D
- 41C
- 42B
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43 A
44 B

. CAST — ULOHY 45-49 — 10 bodii/2 body

45C
46 F
47D
48 A
49G

. CAST — ULOHY 50-64 — 15 bodii/1bod

S0 A
51B
52B
53 A
54 C
55 A
56 C
57C
58 B
59 A
60 B
61C
62 B
63 A
64 A
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